

VÍRA má zázračnou MOC

Co je vlastně VÍRA? Kde ji vzít nebo jak se k ní dopracovat? Kdy ji ztrácíme? Můžeme věřit v něco, o čem nejsme přesvědčeni? Týká se jenom náboženství? Živá versus slepá víra.

text: Mgr. Blanka Demčáková foto: Shutterstock.com

Jaká je to víra, která hory přenáší a uzdravuje?

Mnoho lidí má slovo víra spojeno s náboženstvím. Dovolím si však tvrdit, že je to téma pro všechny a patří do našeho každodenního života. Provází nás, jestli chceme nebo ne. Člověk je zkušný, jak velká je jeho víra a jestli je správně zaměřená. Většinou máme problém věřit, když jdeme do něčeho nového, nepoznaného, nezažitého, s čím nemáme zkušenost. Kdo se však snaží prožívat život skrze duchovní, citové vnímání tj. vědomě, nakonec dochází k poznání, že každá (i opakující se) situace je pro nás vždy jiná, nová a vyžaduje po nás znovu rozhodování – s vírou v rozum anebo v intuici.

Víra může mít několik podob, respektive dimenzí: ať už je to víra v sebe (sebedůvěra), důvěra v druhé lidi a ve Vyšší sílu – jak se věci dějí a vše je spravedlivě uspořádáno.

Jak jsme na tom s vírou v sebe?

- No příznějme si, věříme si vždy a za všech okolností? Nepochybujeme o sobě a jsme sebevědomí? Mnohdy nám více věří ti druzí. V takových situacích je pro nás podporou, když slyšíme: „Jdi do toho, neboj se, to dáš, ty to zvládneš, věřím ti.“ Posiluje to naši sebedůvěru, dává nám to sílu a inspiraci, která nás zvedá a pomáhá překonávat obavy a strachy z nepoznaného, ještě nezažitého. Sebedůvěru nabýváme prostřednictvím přímé, vlastní zkušenosti, před kterou nás život stále znovu staví.
- Stalo se vám někdy, že jste nechali za sebe myslet druhé? Věřili jste jejich radám více



než sobě? V neviných věcech to může projít, ale co když se to bude týkat vašeho života? Pokud naše rozhodnutí nebylo v souladu s naším vnitřním přesvědčením, zpětné účinky na sebe nenechají čekat a my jsme nemile překvapení. Je potřeba důvěřovat duchu v nás a vypěstovat si silnou důvěru ve vlastní nejhlubší intuici a moudrost. Při procesu rozhodování by jako poslední instance a zdroj mělo stát naše vnitřní přesvědčení. Pokud došlo ke zklamání, nechali jsme se svést rozumem.

• Mnohdy máme tendenci poskytovat okolí rady, chceme pomoci a druzí nám nevěří anebo se nám ještě vysmějí. Nezlobme se na ně, oni jen potřebují vlastní prožitky, aby mohli dojít k přesvědčení. Protože až poznáním se víra stává přesvědčením. Jistota přesvědčení, která se může rozvíjet jen ve vážném zkoumání

a s tím úzce spojeném opravdovém, živém (ne naučeném) prožívání v duchu.

• Člověk někdy nevěří, co všechno dokáže zvládnout, když musí! Na nic nejsme nikdy připraveni, hlavně v situacích, které nejdou změnit nebo když jsme „hozeni do vody“.

Víra v dobro druhého člověka

Víra je úzce spojená s pravdou. Věřil jsem a zklamal jsem se – jak mi to jen mohl udělat, jak to jen mohl říct? Jak moc bolí, když dáme někomu důvěru, kterou zneužije. Procitneme a zjišťujeme, že naše víra byla slepá, nechali jsme se zmanipulovat, využít, nevycítili jsme správně úmysly dotyčného. My rozhodujeme, kolik důvěry komu dáme, do jaké míry otevřeme svoji duši.

• Často se stává, že jsme svědky tvrzení – pomluv o třetí osobě. Tu je namísto se šířitele

těchto zpráv zeptat: „Opravdu tomu věříš, že je to pravda? Přesvědčil jsi se o tom?“ Abychom zastavili a případně nekradli čest dotyčné osoby. Jak se říká: „O druhých jen to, co bychom se jim odvážili říci do očí!“☺

• Pokud chceme, aby se někdo změnil, měli bychom věřit, že to dokáže. Vidět ho už tak. Slyší-li člověk jenom o svých chybách, snaží se ucpat si uši. Slyší-li o svých přednostech, hledá své chyby sám.

Když dáme člověku důvěru, dáme mu tím sílu to zvládnout.

• Pokud se snažíme vidět v druhých lidech dobro (jejich nejhlubší podstatu), to dobro v nich tím posilujeme a pozvedáváme na světlo světa. Pozor na to však, abychom někdy neviděli naivně pouze dobro, ale chce se po nás, abychom byli obezřetní k různým nástrahám, tj. ve vnitřním pohybu, nebýt pouze slepými věřícími ze zvyku.

Víra jako odevzdání, uctívání vyšší síly

Když po něčem toužíme či něco chceme, udělejme pro to všechno, co je v našich silách. Výsledky jsou o úsilí a víře. Štěstí je toho jen vedlejším efektem. Když nedostaneme v dané chvíli, co chceme, nebudme zklamaní, ono to vždy má svůj význam. Všechno se děje pro naše nejvyšší dobro. Snažme se, abychom měli čisté chcení, myšlení a konání, abychom byli důvěryhodní jak pro sebe, tak pro ostatní i pro celé stvoření.

Když máme silnou víru, že všechno je tak, jak to má být, cítíme se vyrovnaně, pokojně a odevzdaně. Jednoduše se „vpravujeme“ do dokonalosti



života. Není to o nicnedělání, je to o pohybu a současně o vědomém přijímání v pokoji a klidu – to je vnitřní pohyb. Věřím, že se mi nic nestane, a pokud budu potřebovat, pomoc přijde. Věřím, že na vše mi vyvstane řešení. Věřím, že existuje spravedlnost a vše je tu dokonale uspořádáno. Věřím, že mi přijde síla, abych vše zvládl...

Kdy ztrácíme víru?

Proč mnohdy nemáme nebo ztrácíme víru a selháváme? Co je jejím největším nahlodávácem a nepřítelem? Když se necháme pohltnout pochybnostmi, obavami a strachem, které na nás číhají. Strachem přitahujeme všechno to, čeho se bojíme. Stačí jen jednou, opravdově, rozhodně a pevně uvěřit! Pozor, ne ustrašeně uvěřit (kdesi vzadu se ozývá: to i tak nedokážeš... je zbytečné se snažit... i tak tě nepochopí... už/ještě na to nemáš... ještě se to nikomu nepovedlo... jsi tak naivní...).

Někomu možná naše víra může přijít jako naivita. Můžeme se stát i terčem posměchu. Nenechme se strhnout a zpochybnit okolím, když cítíme, že to tak může být, i když zatím ještě o tom nejsme na 100 % přesvědčeni. Každý člověk totiž jedná na úrovni svého vnitřního stavu poznání. Nesnažme se ho přesvědčit. Přesvědčení přináší život sám.

Pokud máme v sobě pravou víru, nepotřebujeme o ní nikoho přesvědčovat ani za ni bojovat! Vyzařujeme tak sebejistě, že bychom to dopřáli i jiným, prožívat takové štěstí ©. Použijme sílu, která k nám proudí, k našemu prospěchu a nepochybujeme! Budeme tak pro druhé dobrou motivací, jak toho dosáhnout.

Živá versus slepá víra

Jaká je to víra která hory přenáší a uzdravuje? Víra musí být živá, to znamená, musí se stát ještě více než přesvědčením, musí se stát činem! Činem se stane, jakmile pronikne vším, veškerým cítěním, myšlením a konáním. Lidově řečeno: PRAVÁ VÍRA je síla, která vyzařuje z ducha člověka, stává se tak jedinou přirozenou samozřejmostí.

Slepá víra není nic jiného než bezmyšlenkovitost, pohodlnost a duchovní lenost. Slepá víra nemůže nikdy být přesvědčením. Čemu člověk nerozumí, nemůže mu přinášet duchovně také žádný užitek, neboť v nepochopení se to v něm nemůže probudit k životu. Slepá víra je úplně falešná a nemá žádný účel. Živoucnost však znamená hýbání se, uvažování a také zkoumání! Ne však tupé přijímání cizích myšlenek. Jen málo věřících je skutečně věřícími!

Jaká je to víra, která uzdravuje i hory přenáší?

Jak se říká: „Věř a víra tvá tě uzdraví,“ nebo „Víra hory přenáší.“ Uvedená rčení o víře dnes používáme ve významu „Když si budu věřit, když budu věřit sám sobě, ve své schopnosti, dokážu i nemožné věci, přenést horu, uzdravit se z nevyléčitelné nemoci.“ Což je však až moderní výklad, moderní pojetí, takhle to myšleno nebylo. Jedná se o existenci nezměrné a nepochopitelné síly, pro niž se mnozí lidé stále snaží najít jiné jméno než to, které jí náleží – Bůh.

Ježíš nenabádal k víře ve vlastní schopnosti, ale k víře v Boha. Víra v Boha je tou silou, která přenáší hory a uzdravuje. Jak už někdo moudrý řekl: „Buď Bohu věříš, nebo nevěříš. Věříš-li, že Bůh má moc jednat, stane se podle tvé víry.“

Základní podmínkou všeho úspěchu uzdravení je víra. Jen ten, kdo opravdově věří, že může být uzdraven, může se i uzdravení dočkat. Vírou se otvírá lidská duše k přijetí vyšší síly. Vírou se očišťuje naše astrální tělo a následně tělo fyzické. Vírou ve svrchovanou moc, sílu a lásku Boží připravujeme sami sobě zázrak uzdravení. Prosme, věrme a děkujeme! Přejí krásný červen plný víry a odhodlání.

Mgr. Blanka Demčáková

Intuitivní terapeut osobního rozvoje centra AVASA, www.avasa.cz



INZERCE

15. 6. Léčebné zkušenosti

středa **Kouba František** 220 Kč
18.00–19.30 Povídání o věcech možných i nemožných v souvislosti s hledáním pravdy. Léčitel z Hradce Králové pohovoří o tématech: Diagnostika, její úskalí a smysluplnost. Metabolické poruchy a jejich vliv na zdraví. Životní dramata a možnosti jejich řešení.
Rezervace: info@avasa.cz, 734 384 673

22. 6. Vědomé prožívání života

středa **Mgr. Blanka Demčáková** 300 Kč
18.00–19.30 Jak využíváme čas v tomto pozemském bytí? Žijeme nebo prožíváme? Uvědomujeme si, že žádná chvíle se už nevrátí? Co je bdělost a jak si ji udržet? Na Tu a Teď se nečeká. Přítomnost a svobodná vůle. Jen to, co vědomě prožijeme v současnosti nás obohatí a zanechá v nás pečeť, kterou si vezmeme sebou jako Zisk.
Rezervace: info@avasa.cz, 734 384 673

23. 6. Přednáška o otocích

čtvrtek **Jitka Bičíková** 399 Kč
19.00–20.30 Přednáška o tom, proč má dnes každá třetí žena „ucpanou lymfu a lymfatický systém“, proč je rapidní nárůst problémů se zavodněním těla, otoky končetin a obezitou. Proč je nárůst celulitidy a obezity už u mladistvých a dívek, který dřív byl vzácností. Proč jsou včas neléčené otoky a problémy s lymfou mohou být až životu nebezpečné a není vhodné je podceňovat. *Rezervace: info@avasa.cz, 734 384 673*

25. 6. Život s Vyšším já – Duchovní numerologie

sobota **Mgr. Blanka Demčáková** 2 300 Kč
10.00–17.00 Seminář pro ty, kteří hledají v náhodách souvislosti, ve věcech smysl a za smyslem moudrost. Už nechcete být ezoterickým turistou nebo životním tulákem? Objevte svoji duchovní podstatu a probudte v sobě rádce pro život i skrze duchovní numerologii.
Rezervace: info@avasa.cz, 734 384 673

29. 6. LOVE ANYWAY: Láska, vztahy a důvěra v konstelacích

středa **Mgr. Pejchalová Petra** 390 Kč
18.00–21.00 Seminář je určen pro ženy i muže – jak pro ty, kdo si přejí vztah, tak pro ty, kdo již ve vztahu jsou. Je zaměřený prakticky – pomocí konstelací budu jednotlivě pracovat s vašimi konkrétními tématy a jaýmikoli otázkami na toto téma. *Rezervace: petrape13@volny.cz, tel. 731 968 319*

30. 6. Den krásy s kosmetikou PHYRIS

čtvrtek **Lenka Klofáčová** zdarma
12.00–17.00 Zveme Vás na Promo den s profesionální kosmetičkou a německou kosmetikou Phyris. Stačí si pro sebe objednat v průběhu dne vlastní termín na 30 min. péči o pleť a poradenství ZDARMA! *Rezervace: info@avasa.cz, 734 384 673*

centrum AVASA

Křižíkova 308/19, 186 00 Praha 8 - Karlín

+420 734 384 673, info@avasa.cz

www.avasa.cz